
平成 30 年第 12 回 

札幌市教育委員会会議録 

※ 非公開に係る議案（議案第１～４号）を除く



平成30年第12回教育委員会会議 

１ 日 時  平成30年６月26日（火） 13時30分～14時27分 

２ 場 所  ＳＴＶ北２条ビル４階 教育委員会会議室 

３ 出席者 

教 育 長         長谷川  雅 英 

委  員         佐 藤  淳 

委  員         石 井  知 子 

委  員         道 尻  豊 

教育次長         山 根  直 樹 

生涯学習部長       鈴 木  和 弥 

学校施設担当部長     平 野  誠 

保健給食課長       木 村  弘 毅 

保健係長         葛 岡  修 二 

保健係員         中 島  雅 人 

給食係長         畠 山  亜希子 

給食係員         湯 谷  一 紀 

学校教育部長       檜 田  英 樹 

教育推進・労務担当部長  早 川  修 司 

教育推進課長       井 上  達 雄 

学びの支援係長      及 川  貴 史 

学びの支援係員      西 村  佳 美 

スポーツ部長       山 田  一 八 

企画事業課長       金 谷  泰 亨 

庶務係長         角 谷  信 浩 

庶務係員         安 藤  茉帆子 

企画担当課長       砂 村  直 広 

企画担当係長       寺 島  圭 介 

企画担当係員       勝 山  将 平 

企画担当係員       新 山  正 孝 

総務課長         宮 地  宏 明 

庶務係長         札 場  義 章 

書  記         山 本  裕 奈 



４ 傍聴者 ０名 

５ 議 題 

議案第１号 札幌市学校結核対策委員会委員の委嘱について 

議案第２号 平成30年度札幌市学校給食運営委員会委員の委嘱について 

議案第３号 札幌市特別支援教育振興審議会委員の委嘱又は任命について 

議案第４号 札幌市スポーツ推進審議会委員の任命について 



以下 非公開 

【開  会】 

○長谷川教育長 これより、平成30年第12回教育委員会会議を開会いたします。 

 本日の会議録の署名は、石井知子委員と道尻豊委員にお願いいたします。 

 本日は、池田官司委員と阿部夕子委員から、所用により会議を欠席される旨

の連絡がありました。 

 本日の議案第１号から第４号までは、附属機関の委員の任免に関する事項で

あります。 

 教育委員会会議規則第14条第３号の規定により、公開しないこととしたいと

存じますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○長谷川教育長 それでは、議案第１号から第４号は公開しないことといたし

ます。 

 傍聴の方はいらっしゃいませんね。 


